



## **В Свердловской области за превышение должностных полномочий осужден бывший глава Тугулымского района**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главы муниципального образования «Тугулымский район» 48-летнего Валерия Кудина. Он признан виновным в превышении должностных полномочий (ч.2 ст.286 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в 2004 году Валерий Кудин незаконно продал частному лицу 100% акций открытого акционерного общества «Недра», находившихся на балансе муниципального образования. Предприятие занималось добычей песка, имея соответствующую лицензию. Номинальная стоимость его акций составляла 213 тысяч рублей, а их рыночная цена достигала 2 миллионов рублей. Однако при реализации этих ценных бумаг аукцион не проводился, а на основании единоличного решения главы Тугулымского района Кудина все 213 акций общества были проданы предпринимателю за 98 тысяч рублей. Приговором суда Кудину назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысяч рублей и лишения права занимать должности в органах власти сроком 1,5 года.

29 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521635>